7. Gyakorlat
Gauss-Jordan modszer, paraméteres linearis egyenletrendszerek

F1. Oldjuk meg a valos szamok korében a aldbbi egyenletrendszert.

3r1 + X9 — T3 — @4 =2
91 + a9 — 23 — x4 — 2x5=05H
T — X2 - x4 + 225=1
T1 + X9 — w3 — 3x4 + 4dxs=2

F2. Hatarozzuk meg a paraméter fliggvényében az egyenletrendszerek megoldasat!

951 —Xo+ 223+ T4 = a 3r —2y+2=0
(a) b

2$1+$2+4$3—2Z’4:1 —x+y+z:0

r1 — 3x9 — 623 + 514 =0 y+bz=0

F3. (Hf) Hatéarozzuk meg a paraméter fliiggvényében az egyenletrendszer megoldasat!

—I —2x3+24=0
3I1+2I2+$3+9Z’4:0
I1—$2+2ZE3—2I4=0

31 +cxy, =0

Opcionalis(ha marad idg)

F4. Hatarozzuk meg a paraméterek fliggvényében az egyenletrendszer megoldasainak szamat!

Mikor nincs megoldas?

3r+oy—z=1
r+ay+2z=2
r+9y—52=0»b



